

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

Трудовой автограф

Тысячи режевлян с огромным вниманием и интересом слушали вчера по радио и смотрели по телевидению выступление с Отчетным докладом XXVI съезду партии Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева. Чувство законной гордости за мудрость внутренней и внешней политики партии великого Ленина испытывает каждый советский человек, слушающий эту яркую, глубоководержательную речь.

В решении задач экономического и социального развития страны несильный вклад внесли и режевляне. Металлурги, опережающие время, работали вчера на экономленном топливе. Труженики производственного автотранспортного объединения в этот исторический день рапортовали, что грузооборот составил с начала года 13183 тонны при плане 12 тысяч тонн. Получено 2,7 тысячи рублей сверхплановой прибыли.

Первым в совхозе «Глинский» встал на предвздорскую трудовую вахту и досрочно, 20 февраля, выполнил обязательства коллектив центральных ремонтных мастерских. Полностью отремонтирована почвообрабатывающая и посевная техника. Лучшими признаны звенья В. Г. Манькова, А. П. Гладких, В. М. Кузнецова, А. Ф. Манькова. Среди лучших молочно-товарных ферм этого хозяйства Арамашковская № 2 (бригадир Г. П. Пестова) и Голендухинская (бригадир В. П. Иванов).

Подобных примеров можно привести немало. В то время, когда начал свою работу высший форум коммунистов страны, режевляне продолжали ударную трудовую вахту у плавильных печей, станков, на строительных площадках, за прилавками магазинов, на полях и фермах. Этот день был по-настоящему объявлен днем наивысшей производительности труда.

Так, бригадир токарей механического завода В. К. Яковлева за вчерашний день выполнила два смелых задания. Руководимая ею бригада перечислила в Фонд мира около 200 рублей. Более полутора нормы выполнила в этот день бригада этого же предприятия, которой руководит коммунист А. П. Савин.

Новый заряд бодрости, стремление увереннее шагать к новым вершинам коммунистического строительства дает открывшийся вчера XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза.

ПАРТИЯ — УМ, ЧЕСТЬ И СОВЕСТЬ НАШЕЙ ЭПОХИ. В. И. ЛЕНИН



ВЧЕРА В МОСКВЕ, В КРЕМЛЕВСКОМ ДВОРЦЕ СЪЕЗДОВ НАЧАЛ СВОЮ РАБОТУ XXVI СЪЕЗД КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА. С ОТЧЕТНЫМ ДОКЛАДОМ ЦК КПСС И ОБ ОЧЕРЕДНЫХ ЗАДАЧАХ ПАРТИИ В ОБЛАСТИ ВНУТРЕННЕЙ И ВНЕШНЕЙ ПОЛИТИКИ ПО ПОРУЧЕНИЮ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС НА СЪЕЗДЕ ВЫСТУПИЛ ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ ЦК КПСС ЛЕОНИД ИЛЬИЧ БРЕЖНЕВ.

РЕЖЕВЛЯНЕ — СЪЕЗДУ

◆ ПУЛЬС ГОРОДА УНИВЕРСАЛЬНЫЕ СТАНКИ

Совсем недавно цех № 6 механического завода пережал из старых корпусов в новый. Вот сейчас здесь, на экспериментальном участке, идет монтаж современных фрезерных и токарных станков с числовым программным управлением. Станки эти начнут работать по заданной программе, управлять ими будут операторы.

ГОЛУБОЕ ТОПЛИВО

В первом году одиннадцатой пятилетки по газопроводу Асбест — Реж в наш город начнет поступать голубое топливо.

Уже начата и частично проложена магистральная трасса газопровода. Ее строительство ведется одновременно из обеих городов.

С переводом режевских котельных на газообразное топливо воздух в городе станет значительно чище. Уже полностью готов к переходу на работу с газом никелевый завод. Готовится техническая документация и на других предприятиях города.

ПОРА НОВОСЕЛИЙ

В эти торжественные дни многие режевляне справляют новоселье. Тремя многоквартирными домами за последние дни пополнился жилищный фонд города. Работники никелевого, механического, дробильно-сортировочного заводов заезжают сейчас в новые квартиры. Новоселье всегда радостное событие, а в эти знаменательные дни оно радостно вдвойне.

ПОЧЕРК МАСТЕРОВ

Достоинно встретили свои обязательства все бригады лесозаготовителей. Наивысший результат у бригады Озерского лесопункта (бригадир В. П. Маньков) — 136,7 процента.

Вчера на всех участках лесхоза коллективы трудились с наивысшей производительностью труда. И. СЫЧЕВА, заместитель секретаря партбюро.

Успешно выполнили

РАСТУТ НАДОИ

Доярки Клеванинской фермы достойно встретили XXVI съезд родной партии. Они взяли хороший старт в новом году одиннадцатой пятилетки. Надой молока по ферме на 1,5 килограмма выше февраля прошлого года. По одиннадцатому килограммов молока в сурки падают от каждой коровы мастер машинного доения Н. А. Миropова. Высокой продук-

тивности животных добиваются ее подруги по работе М. П. Корсапова, Е. Л. Галина, З. А. Корсапова.

Вчера, в день открытия партийного форума, наш коллектив работал с полной отдачей сил, много внимания уделяя кормориготовлению.

И. КОЛЕСНИКОВА, бригадир молочно-товарной фермы.

С НАИВЫСШЕЙ ОТДАЧЕЙ

Труженики совхоза им. Ворошилова с честью выполнили предсезонские обязательства. Завершен ремонт почвообрабатывающей техники, посевных машин. Большинство тракторов поставлено на линейку готовности. Здесь хорошо потрудились наши ветераны войны и труда Д. Чеспоков, Б. Колташов,

И. Белоусов и другие.

Механизаторы, возглавляемые бригадиром кормоцеха Е. Ежовым, вывезли под урожай нового года 40 тысяч тонн органических удобрений. Это значительно больше, чем в прошлые годы.

А. ПОНОМАРЕВ, директор совхоза.

СЛАВЯ РОДИНУ ДЕЛАМИ

В воскресенье на работу вышли водители четвертой колонны ПАЗО, руководит которой А. Е. Хорьков и бригадир А. М. Кузнецов. Водители этой бригады выступили с инициативой: отработать один день на коммунистическом субботнике в честь XXVI съезда КПСС. В этот день водители возили щебень с дробильно-сортировочного завода для режевского производственного дорожно-строительного управления. Мопные КамАЗы и ГрАЗы перевезли на субботнике 800 тонн щебня. Отличились водители С. Шилопов, Н. Томилков, Ш. Сурбаев.

Трудовой день в ПАЗО 23 февраля начался с праздничных митингов и собраний. Автомобилисты рапортовали о выполнении повышенных предсезонных обязательств.

43,2 тысячи тонн народнохозяйственных грузов с начала года перевезли режевские водители сверх плана. Перевыполнены сообразительности и по всем другим показателям.

М. ГОРБУНОВ, вештатный корр.



Про коммуниста Михаила Карловича Дыгилева, фрезеровщика из отдела механизации и автоматизации Режевского механического завода, можно рассказать многое. Опытный рабочий известен своим мастерством, которое не раз демонстрировал как на работе в отделе, так и на различных заводских конкурсах. Коммунист М. К. Дыгилев известен принципиальностью, пар-

тийным подходом как к чужой, так и своей работе. Был он и членом парткома завода. О его поездке в Ирак с целью обмена опытом писала наша газета.

Вчера фрезеровщик М. К. Дыгилев вместе со всем заводом трудился с наивысшей отдачей в Фонд мира. Сегодня свой ударный труд он посвящает работающему съезду.

Фото Л. НАТАЕВОЙ.

В ТЕБЕ, О ПАРТИЯ, ЖИВЕТ ДУХ ЛЕНИНА И ДУХ ГЕРОЕВ

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ



РЕКОМЕНДАЦИЯ

Сергей Александрович Пушков всегда приходит на смену раньше. Забот у плавильщика много, да еще общественные дела нельзя откладывать. Подошла пора принимать в члены партии кандидатов Василия Мизева и Леонида Кузнецова.

«В интересное, запоминающееся время вступают в партию Ленина — в канун XXVI съезда партии», — размышляет партгрупорг, листая дневник. А вот и данные о машинисте крана Мизеве. Правда, знает его партгрупорг так же отлично, как и каждого из бригады в одиннадцать человек. Но сейчас надо писать рекомендацию для вступления в партию, а она должна быть точной, полной и объективной.

Хорошие люди подобрались в бригаде. Впрочем, подобрались — не то слово. Сколько труда потратили коммунисты, партгруппа, чтобы сплотить, создать вот такой дружный коллектив.

Недавно бригада № 3 признана лучшей не только в электротермическом цехе, но и во всем никелевом заводе: за весь год ни одного нарушения в коллективе! А так ли уж давно было, что участок (тогда он относился к плавильному цеху) считался штрафным.

Да, тяжело было работать — все вручную, загазованность, грязь, пронизывающий до костей холод. Особенно доставалось шихтовщикам. Туда-то и пришел в 1971 году пограничник Сергей Пушков.

Что ни говори, сказала армейская закалка. Было и такое: к черту этот ад! Разве лучше работу не найду? Но это были только минутные проявления слабости. В памяти всплывали заставы, товарищи по службе. «А если бы ты покинул границу, коммунист Пушков?» — спрашивал чей-то голос. «Никогда! Я же присягал...» «А здесь, чем не испытание на прочность, на верность Родине?»

Нечасто были подобные диалоги с самим собой. И не один Сергей Пушков выстоял перед трудностями в начале рождения нового электротермического цеха. Вот коммунист Виктор Константинович Краснопевцев — разливщик металла, наставник... С самого пуска печи № 1 работает. Или Рашид Ахматшин, беспартийный, а как за общее дело болеет!

«Вспомнился Сергею Александровичу тот памятный день. Проходя мимо, начальник цеха Хохлов задержался на минуту, о чем-то подумал и сказал:»

— Зайди, как освободишься, ко мне, Сергей.

Тревогой кольнуло в душу: что случилось, замечаний, вроде, не имел. Но, когда переступил порог кабинета, по дружески настроенно начальника понял — напрасно волновался.

— Как с учебой? — спросил.

— Десятый заканчиваю.

— Молодец, старайся. Вскоре твои знания ой — как пригодятся. Особенно на химию, физику, математические науки полегай. — давал наставления Хохлов, а шихтовщик недоумевал: к чему этот разговор.

— Скоро будем пускать вторую печь, есть мнения тебя плавильщиком поставить, — пояснил Олег Игоревич. — Агрегат этот не простой, намного мощнее старой печи, да и автоматика сложная.

— Но, я... — Бригада рекомендует, — прервал начальник цеха и заключил, вставая из-за стола, — остальное реши сам. «...Жаль, со временем забылась эта хорошая традиция — назначать на ответственную работу по рекомендации коллектива», — подумал партгрупорг и спохватился. Перед ним все еще лежал чистый лист бумаги с одним, написанным размашистым почерком словом: «Рекомендация».

В. С. Мизев — ударник коммунистического труда, победитель социалистического соревнования, член цехового комитета, завкома профсоюза, спортсмен, музыкант. В прошлом году создал в цехе художественную самодеятельность, которая вскоре стала лучшей на заводе.

Мелькнула мысль, как порою схожи биографии людей разных по характеру и даже с разницей в возрасте. Помнится, и в его рекомендациях, которые писал пять лет назад мастер Н. И. Хихлу и крановщик А. И. Сильягин, были подобные характеристики. И заканчивались почти одинаково: «Выражаю уверенность, что тов. Мизев будет достойным членом Ленинской Коммунистической партии».

Сергей Александрович еще раз перечитал, решительно поставил дату и свою подпись.

И невольно воспоминания вернули его к прерванному размышлению.

...Торжественным был пуск печи № 2. Его послали учеником к опытному мастеру огненного ремесла Наркису Ивановичу Драчеву — коммунисту, специально направленному из плавильного цеха для обучения молодых специалистов электротермического.

Так и попал Сергей Пушков в третью бригаду. Учитель оказался талантливым. Заметив, что его ученик смекалист и расторопен в работе, решил проверить на самостоятельность: в самый сложный момент отойдет незаметно в сторону, наблюдает, готовый в любую секунду помочь.

После нескольких подобных «экзаменов» подходит Наркис Иванович к начальнику цеха и говорит:

— Отправляй меня обратно в плавильный, Олег Игоревич, больше я тут не пужен.

Паверию, должен гордиться старейший плавильщик коммунист Драчев своими учениками, потому что нередко в плавильных цехах, как лучшую похвалу мастерства, можно услышать: «драчевская хватка».

Вспоминая свое начало, Сергей Александрович Пушков говорит: «В трудовой путь и в партию дали мне рекомендацию коммунисты. Настало и мое время продолжить эту замечательную революционную традицию». И. ДАНИЛОВИЧ.

От редакции. Когда готовился к печати этот выпуск газеты, нам сообщили, что бригада № 3 электротермического цеха никелевого завода, возглавляемая членом КПСС Сергеем Александровичем Пушковым, вышла победителем в предсъездовском социалистическом соревновании. За трудовую победу она удостоена высокой чести: ей присвоено почетное звание — «Бригада имени XXVI съезда КПСС».

На вопрос корреспондента партгрупорг Пушков ответил: «Спасибо коммунистам, всем товарищам! Не подвела!».

Ф АМИЦИЯ у них довольно редкая: Чиклины.

— Чиклиных много у нас на механическом заводе. И все они — ветви одной семьи. Который интересует? Кто посредственно у станка? А они все у станка: слесари, токари, — сказали в отделе кадров завода.

— Хотелось бы познакомиться с тем, который участвовал в заводском конкурсе профессионального мастерства.

— Опять же два брата — они двоюродные — соревновались в конкурсе: Анатолий и Алексей Чиклины. Анатолий Петрович — первое место занял, Алексей Павлович — третье.

— А который из Чиклиных — фронтовик, награжденный орденом Красной Звезды, орденом Славы, медалью «За отвагу»?

— Коммунист Петр Алексеевич Чиклин, слесарь цеха № 6.

— А на городской Доске почета фотография какого Чиклина?

СОВЕТСКИЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

— Анатолия Петровича, мастера отдела механизации и автоматизации, сына Петра Алексеевича.

Отец и сын. Оба идут дорогой славы, отдавая Родине горячие сердца и крепкие руки. И, несмотря на разницу в годах, да разные судьбы, есть общее у отца и сына: готовность служить делу, не стоять в стороне.

Метким снайпером был Петр Алексеевич Чиклин на фронтах Великой Отечественной. Однажды, в разгар сражения в Белоруссии нашим бойцам никак не давал покоя вражеский снайпер. Много советских солдат полегло от его метких выстрелов. Не давал снайпер продвинуться вперед. Ни один разведчик, посланный на передовую, не вернулся, сраженный неумолимой рукой врага. Снайпер Чиклин получает задание: обе здредить вражеского стрелка. Кто из фронтовиков

СЫН

не знает, что такое снайперская дуэль, не на жизнь, а на смерть. А выбирать не приходилось. Следовало отыскать затанцованного врага, обнаружить его убежище и уничтожить. Времени дается на эту дуэль не день, и не час — несколько мгновений, от которых зависит жизнь многих бойцов. В этой обстановке взрывов и летящих осколков, несущих с собой смерть, Петр Чиклин принял вызов. Высмотрел, где затаился вражеский стрелок, уничтожил его. И сразу атака снова покатилась дымными дорогами фронта, бежали вперед наши солдаты. А вражеский стрелок навсегда замолчал, дуэль выиграл правый. За этот подвиг был награжден Петр Алексеевич орденом Красной Звезды...

А младший Чиклин — Анатолий Петрович сражается на «дуэлях» трудных. Однажды его выз-

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗнь

РАПОРТУЕТ СМЕНА МОЛОДАЯ

Достоинно встречают высший форум коммунистов режевские комсомолцы.

В канун съезда завершилась эстафета славных дел. В специальный альбом комсомольские организации вписывали свои рапорты о выполнении социалистических обязательств, посвященных XXVI съезду КПСС.

Пять комсомольско-молодежных коллективов никелевого завода развернули трудовое состязание на старте одиннадцатой пятилетки. И вот недавно были подведены итоги. Лучшей, как сообщил заместитель секретаря комитета ВЛКСМ Александр Некрасов, оказалась комсомольско-молодежная бригада ремонтно-механического цеха, где групкомсоргом Николай Веретенников.

Определались и передовики производства в индивидуальном предсъездовском соревновании. Ими стал машинист крана бригады имени XXVI съезда КПСС Василий Мизев из электротермического цеха, бурьщик известкового карьера Анатолий Ансимова и

токарь ремонтно-механического цеха Сергей Деятарев.

На счету комсомольцев и молодежи десятки тысяч киловатт-часов сэкономленной электроэнергии. Ряд коллективов завода работали в день открытия съезда на экологичном сырье и материалах.

Немало добрых дел на счету комсомольцев и молодежи сферы обслуживания. Многолюдно было в прошлое воскресенье в магазинах промышленных товаров Режевского торгова. В свой выходной день работники прилавка песенки предсъездовскую трудовую вахту. Досрочно выполнили двухмесячный план работники торговли магазинов №№ 11, 14, 20, 25, 28, 34, 40. И в этом немалая заслуга комсомольцев.

В свои выходные дни молодежь проводила субботники в честь предстоящего съезда. Они работали на базе торгова, на переработке овощей и картофеля. Активное участие в субботниках приняли комсомолки Л. Колотова из магазина № 11, Г. Чеку-

пина из магазина № 9, Т. Галугина из магазина № 10, Р. Ревенок, Н. Скопякова, Н. Семенова из магазина № 37.

«За образованную культуру торговли» — под таким девизом трудятся работники прилавка магазина № 25 «Хозяйственные товары». Руководит этим коллективом групкомсорг И. В. Ясашина. Здесь нет ни одной жалобы. Продавцы вежливы и покупателями, выверяют их запросы и стараются выполнить.

Постарались и работники общественного питания. План товарооборота за два месяца столовая № 1 выполнила на 115 процентов, столовая № 12 — на 121 процент, на 114—кафе «Уральские пельмени».

Вчера, в день открытия XXVI съезда, во всех столовых и кафе общепита проведены выставки-продажи кондитерских и кулинарных изделий.

Со всех комсомольских организаций города и района в эти дни поступают рапорты о трудовых достижениях молодой смены на предсъездовской вахте. Они заверяют, что не пожалеют сил и энергии на превращение в жизнь решений XXVI съезда КПСС.

Г. ЧЕПУРНОЙ, заведующий орготделом ГК ВЛКСМ.



Есть такая бригада на учебно-производственном предприятии ВОС — бригада коммунистического труда А. А. Барановой, палатки из смены мастера И. И. Русиновой. Здесь все активно занимается общественной работой. В бригаде трудятся профорг смены, инспектор по технике безопасности, член народного контроля предприятия, заслуженные наставники молодежи. Члены бригады учатся в кружке экономических знаний, участвуют в самодеятельности. Отличным трудом бригада встретила съезд партии.

Фото Э. ЮСТУСА.

С НАРОДОМ ТЫ, А ВЕСЬ НАРОД ВСЕГДА, ВО ВСЕМ С ТОБОЮ!

КОММУНИСТА

вали к пачальнику цеха № 10, где он работал токарем. «Поелешь на зональный конкурс профессионального мастерства, который будет проходить в Челябинске». Понятно, что за спиной младшего Чиклина стоял весь цех весь завод, весь район.

— Свою работу я называю микрогеометрией. Чтобы выточить деталь, нужно приложить множество математических знаний. Профессиональное чутье, считаю, не на последнем месте должно быть у токаря. Даже от того, как заправить резец, под каким углом, как будут расположены канавки, как стружка сходить будет — все зависит.

Волновался на этой трудовой «дуэли» Анатолий. Ведь рядом работали опытные токари. «Строго судило жюри конкурса, — делится воспоминаниями Анатолий Чиклин, — ключом я зажал резец и

положил ключ по привычке и машинально, прямо на станок. Мне тут же указали на это: неправильно. Получил штрафной баал. Все-таки был очень рад, когда занял шестое место по зоне, и получил грамоту за волю к победе.

А на недавнем конкурсе профессионального мастера, который проходил на заводе и посвящался XXVI съезду партии, Анатолий Петрович Чиклин был первым. Награжден транзисторным радиоприемником.

— Выточить надо было такие детали, как червяк и пуашон. В принципе, несложные детали для меня. Но требуют точной обработки. Приятно, конечно, быть лидером. А первые мои состязания относятся к 1975 году, они проходили на заводе и был я третьим, — говорят Анатолий.

Если у отца — Петра

Алексеевича — биография складывалась так, как велела Родина, и пробыл он на фронтах от самого начала до самого конца войны, то Анатолий уже мог выбирать.

С 16 лет Анатолий пришел на завод. Отец посоветовал учиться на токаря — красивая и умная профессия. Анатолий пошел в 11 цех учеником токаря, поступил в школу рабочей молодежи. В рядах Советской Армии не ударил в грязь лицом: отец отличился в военное время, Анатолий — и в мирное. Пришел рядовым, избрали его секретарем комсомольской организации, стал командиром отделения. Демобилизовался, имея грамоту ЦК ВЛКСМ за воспитание молодежи. И снова — завод.

Когда в отдел автоматизации и механизации потребовались опытные, знающие токари, долго не раздумывая, кого туда послать: Анатолия Чиклина. Разряд у него самый высокий — шестой. К тому же знания есть, ведь после армии Анатолий за-

кончил техникум при механическом заводе. Работа в ОМА интересная: здесь конструируются и изготавливаются нестандартные станки современных марок. Работа творческая, разнообразная. С нового года Анатолий Петрович — мастер.

— Масштабнее стал мыслить, — признается он, — вот это моя смена сделала, мой участок. Появляется большое чувство гордости за товарищей и за себя. Интересно работать на заводе. Вот и жена моя тоже хочет сюда переехать. Прибавится Чиклиных на механическом.

В спайкерской вышке Петра Алексеевича Чиклина — свыше ста убитых врагов. В трудовой книжке Анатолия Петровича, как и в отцовской, не счесть благодарностей. С 18 лет он ударник коммунистического труда.

Преемственность поколений, верность славным традициям отцов, гражданскому долгу — великая сила Советской власти.

Т. БЕЛОЗЕРОВА

ЕСТЬ ПЛАН

Водитель тщательно проверил машину, вывел ее из гаража, поставил возле диспетчерской. Сегодня у него по графику выходной, но он вместе с товарищами, вместе со своим бригадиром вышел на работу, на субботник.

Уже дважды в этом году водители из бригады Александра Михайловича Тыкина ездили с путевками, на которых крупным красным шрифтом набрано: «Коммунистический субботник. Все заработанные средства будут переданы в Фонд мира». Один раз — в честь Ленинского субботника, последний — в честь XXVI съезда нашей партии.

Серьезное обязательство брала бригада в честь съезда: план двух месяцев завершить к 23 февраля. Но слово с делом у нее не расходится. «Есть — план!» — сказали тыкинцы в день открытия форума коммунистов.

На снимке: А. М. ТЫКИН (второй слева) с водителями из своей бригады на хлебозаводе.

Фото Э. ЮСТУСА.

◆ Репортаж ПОБЕДИТЕЛИ

23 февраля, три часа тридцать минут. Работники швейной фабрики собрались на митинг, посвященный подведению итогов социалистического соревнования, объявленного в честь XXVI съезда партии. Но задолго до этого момента, с самого начала смены, в цехах фабрики царил оживление, радио передавало веселые мелодии, а праздничные улыбки, казалось, добавляли света и тепла в большие, залитые солнцем, фабричные цеха. Преобразился цех: на каждом рабочем месте алена гвоздичка, горел флажок, трепетали красные банты, все хотело улететь и никак не улетало красочный воздушный шарик. А какие нарядные пришли на работу сегодня девчата: словно в цехах расцвели летние маковые поля.

В потоке улыбок с самого начала смены то тут, то там раздавался вопрос: «Кто же станет победителем? Какая бригада выйдет в лидеры?» Этот вопрос затихал на мгновение в одном цехе и тут же раздавался в другом: «Мы неплохо поработали. Но ведь и другие старались не хуже. Чья же бригада займет первое место?»

Еще в последний день вахты шансы у всех бригад были примерно равны. Прикидывали работники и так и этак, все равно получалось, что чуть чуть впереди бригада № 12, но пятам за ней идут бригады №№ 11 и 7. Последние две смены все должны были решить. Жаркой была работа в этот последний день вахты! Но итоги — только в понедельник в три часа 30 минут.

Перед митингом я обратилась к Людмиле Николаевне Клевакиной.

— Вы смелый мастер бригад № 11 и № 12. Обе они претендуют на лидерство. На ваш взгляд, у какой преимущество?

— Трудно даже ответить. Я отдаю предпочтение обеим, в каждой из них работают замечательные девчата.

Действительно, девчата в бригаде № 12 — как на подбор. Комсомолка Ольга Бородина. Пять лет проработала на фабрике, освоила все основные профессии, лучшая молодая рабочая, отличник качества, ее фотография — на фабричной Доске почета. Елена Корякина: мастер — золотые руки, опытный наставник, член «Комсомольского прожектора» фабрики, участник художественной самодеятельности. Комсомолка Светлана Панова — ударник коммунистического труда, опытная ливей-мотористка, в дни вахты сменное задание выполняла не менее, чем на 120 процентов. Девчата были заповедями социалистического соревнования.

И вот митинг начался. Секретарь партбюро швейной фабрики С. С. Лобанова объявляет, что победителем трудовой вахты стала бригада № 12. Мы поздравляем мастера бригады коммуниста Людмилу Николаевну Клевакину.

— Сегодня у меня двойной праздник. Отсюда, из далекого уральского городка, можно смело рапортовать открывшемуся XXVI съезду КПСС: «Мы с вами, коммунисты, есть и наша строка в трудовом рапорте съезду».

Первая смена отработала день открытия съезда успешно, сдавая продукцию отличного качества. Заработанные средства будут перечислены в Фонд мира. А бригада № 3 решила: 23 февраля каждая выполнит задание не менее, чем на 120 процентов. Именно работницы этой бригады лучше всех украсили в понедельник свои рабочие места.

Т. ГОНЧАРОВА.

На снимке Э. ЮСТУСА: работницы бригады № 3 комсомолка Е. Домнина, коммунист Н. А. Ушакова и комсомолка контролер Н. Н. Кондратьева проверяют качество изделий.



РАДОСТЬ ТРУДНЫХ УСПЕХОВ

Когда вышел в свет проект ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года», строители СУ № 2 решили делом подтвердить свою причастность к плану партии.

Бригада монтажников В. Ф. Юркевича в конце января взяла обязательство закончить монтаж коробки жилого 70-квартирного дома к дню открытия съезда.

... Пятница, конец рабочего дня. Но на строительной площадке в поселке Быстрином кипит работа. Монтажники укладывают последние панели плит-перекрытий. Завершение монтажа здания всегда радостное событие. Но в этом случае оно радостно вдвойне: повышенные предельные обязательства выполнены.

Бригадир Владимира Федоровича Юркевича на объекте найти тяжело. Он на соседней строительной площадке. Закладывается фундамент нового 100-квартирного дома, и бригадир руководит работами.

СТРОИТЕЛИ РАПОРТУЮТ: ОБЯЗАТЕЛЬСТВА В ЧЕСТЬ СЪЕЗДА ВЫПОЛНЕННЫ!

— За семидесятиквартирный дом я не беспокоюсь, — говорит Владимир Федорович. — Захожу на тот объект только по утрам. Работа на монтаже налажена да и уже почти завершена. Когда брали обязательство, оставалось смонтировать этаж с небольшим. Меньше чем за месяц управились. Нужно сказать, что работы велись быстрее, чем обычно. Монтаж дома был практически завершён, и все стремилось закончить работы как можно раньше. Да и данное слово немало значит. С хорошим качеством велю работы зверо В. А. Самочернова: А. Д. Алферьев, строитель А. П. Швецова, каменщик А. П. Захар. Вообще основная оценка монтажных работ на этом доме — «хорошо».

Специалисты у нас в бригаде подобрался неплохие. Взять, к при-

меру, Ангелину Шведову: не в каждой бригаде есть свой, постоянный строитель. У нас он есть. Дело свое она знает и работает хорошо. Да и на других рабочих можно положиться.

И еще, монтаж нами не был закончен полностью, когда на объект пришли отделочники. Сейчас они уже немало сделали на своем участке работ.

В этот день строители дольше обычного задержались на объекте. Оно и понятно: время не ждёт. В субботу, для того, чтобы окончательно завершить свою работу, бригада снова пришла на строительную площадку. День открытия XXVI съезда КПСС коллектив встретил достойно. На фасаде дома красуется красочный плакат: «Здесь работает бригада имени XXVI съезда КПСС». Этого звание монтажники добились ударным трудом, успешно выполнив повышенные обязательства в честь съезда. Выработка их в эти зимние дни 1981 года в полтора раза превысила нормативную.

В. АЛЕКСАНДРОВ.



♦ ТОВАРЫ — НАРОДУ ДЛЯ РЕЖА И КАЗАХСТАНА

Продукция цеха топаров народного потребления лесхоза хорошо известна не только в нашем городе, но и за его пределами. Большой спрос у всех предприятий города на метлы и шпугатурную драпку. Лесоматериалы отправляются в далекий Казахстан. Эту продукцию, в основном, выпускают ливновское, глиниское, крутихинское, озерское лесничество, используя мелкую товарную древесину, непригодную для изготовления крупных предметов.

С начала одиннадцатой пятилетки взяла хороший рабочий темп бригада лесников липовского лесничества под руководством техника-лесовода И. П. Пикана и лесная охрана крутихинского лесничества под руководством В. П. Меньшикова. Эти рабочие успешно справляются с изаном и выпускают продукцию хорошего качества.

А. БЕДИК,

внештатный корр.

СВЕРХПЛАНОВЫЕ

... ПОЛЫ

В честь XXVI съезда работники цеха речных щитов пола лесхоза объединения «Свердхимлес» выпустили досрочно 75 тысяч квадратных метров щитов. Это на 20 тысяч больше, чем записано в обязательствах.

Вступая в первый год новой пятилетки, рабочие цеха речных щитов пола решили трудиться по-ударному: обязательства двух месяцев — 17,5 тысячи квадратных метров щитов пола — выполнить к дню открытия высшего форума коммунистов.

Вчерашний день, день открытия XXVI съезда КПСС, коллектив цеха речных щитов объявил днем наивысшей производительности труда и изготавил 450 квадратных метров щитов вместо 392 по плану. Все деньги, заработанные в этот день, будут переведены в Фонд мира.

И. СЫЧЕВА,

внештатный корр.

Накануне открытия XXVI съезда КПСС комсомольской школы подвели итоги социалистического соревнования. Среди победителей — Лариса Сироткина, ученица десятого класса школы № 1, комиссар городского комсомольского штаба. Своей энергией, ответственностью за порученное дело Лариса завоевала прочный авторитет среди комсомольцев.

Если в сердце твоём огонек

Трудно учиться в десятом классе и вести общественную работу, но трудности только закаляют. Как считает сама Лариса, общественная работа ей помогает в учебе. За первое полугодие у нее, в основном, пятерки, — только две четверки.

Везде можно встретить на вид очень скромную и тихую комсомолку: она помощник

в работе пионерской дружины по подготовке знаменного отряда, в проведении линейек, помощник по подготовке пионеров в комсомол, в проведении Ленинского зачета. Она частый гость в других школах, участвует в работе клуба тринадцатилетних, чтобы в комсомол вступали хорошие подготовленные ребята. Ларису избра-

ли товарищи секретарем комсомольской организации школы. Со всеми вопросами ребята идут к ней, знают, что ее опыт комсомольской работы, — а она с седьмого класса в городском комсомольском штабе, — поможет разрешить многие проблемы.

Ее круг интересов не замыкается на подготовке уроков и комсо-

мольской работе. Она много читает, участвует в спортивных соревнованиях, олимпиадах, в защите рефератов. «Делать людям хорошее — хорошо самому», — так говорят в народе. Так и Лариса, отдавая свое свободное время улучшению работы комсомольской организации, растет сама нравственно, становится комсомольцем с активной жизненной позицией.

Т. МЕДВЕДЕВА,
секретарь ГК ВЛКСМ.



В Режевском Доме пионеров юные ленинцы подписывают рапорт съезду. Фото В. СЕРГЕЕВА.

♦ КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

Полтора года назад, проведя рейд печати по школьным столовым и буфетам, наша газета писала: «В школе № 1 буфет расположен в полуподвальном помещении, где всего сорок посадочных мест, рядом с тесной раздаточной — мойка. Из 600 учащихся коллективно питаются всего 120 человек из 1-6 классов».

С начала этого учебного года светлый просторный зал школьной столовой приветливо распахнул двери. Ровными рядами выстроились светлые столы, за которыми могут сразу разместиться 120 человек. Горячие обеды в школьной столовой получают теперь все учащиеся. 15-20 процентов уча-

„ОЧЕНЬ ВКУСНО!“

щихся (дети из малообеспеченных семей) каждый месяц питаются бесплатно.

Ребята сами следят за порядком в столовой. Дежурные, свободные от занятий, помогают накрывать на столы, убирать грязную посуду.

Столовая хорошо оборудована технически, что дает возможность приготовить обеды быстро, в срок. После установки нагревательного шкафа (он уже приобретен школой), учащиеся смогут получать к третьему блюду выпечку. В оборудовании столовой большую помощь школе оказали шефы — работники ПАТО.

Работники школьной столовой, искусные мастера своего дела, повар-бригадир Лидия Семёновна Емельянова и повар Людмила Федоровна Ковалева имеют солидный стаж работы в сфере общественного питания. Весь свой опыт, умение они передают практикантке, учащейся ГИТУ № 10, Лене Буланковой. Вместе они готовят вкусные калорийные обеды, стараются каждый день разнообразить меню. За отличный суп, румяную картошку, аппетитную котлету учителя и учащиеся школы от всей души говорят поварам: «Спасибо! Очень вкусно!».

О. ГОЛЬЦОВА.

Чтобы тело и душа были молоды СПОРТ

Спортивные соревнования стали в последнее время неотъемлемой частью культурной жизни глиничан. Большое количество болельщиков собирают состязания по волейболу и хоккею, лыжам и теннису.

Заметно оживилось занятие спортом с приходом инструктора по спорту Геннадия Черепанова. Совхозные команды постоянно принимают участие в первенстве района по разным видам спорта. Сейчас в совхозе работают волейбольная, хоккейная, теннисная, стрелковая секции, шахматный клуб «Белая ладья». С большим удовольствием занимаются в спортивных секциях не только рабочие совхозов, но и школьники.

На днях в нашем селе состоялся розыгрыш кубка совхоза по волейболу, посвященный XXVI съезду КПСС.

В упорной борьбе победу одержала команда транспортного цеха во главе с капитаном команды Константином Овчинниковым. На втором месте команда управления совхоза во главе с заместителем генерального директора А. Голендухиным. Третье место присуждено команде электротехза, возглавляемой главным энергетиком И. Климовым.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

В этот же день между учащимися глиниской средней школы и школы № 3 состоялся товарищеский матч по волейболу. Вечером того же дня хоккейная команда глиничан провела товарищескую встречу с хоккеистами совхоза имени Чапаева. Победа добыта хозяевам поля, они выиграли со счетом 6:4.

Участие в спортивных состязаниях или просто занятие в спортивных секциях снимают усталость напряженного рабочего дня, дают хороший заряд бодрости на будущее. Поэтому занятия спортом привлекают все больше и больше ребят.

Спортивные команды совхоза «Глиньский» успешно готовятся к спартакиаде по зимнему многоборью среди коллективов ДСО «Урожай» и к личному первенству по теннису.

Все эти мероприятия проводятся по плану спортивно-массовой работы, утвержденному правлением совхоза. В марте намечается провести лыжную эстафету, посвященную двадцатилетию образования совхоза. В ней примут участие лыжники из сел Чернино и Глиниское, Арамшиковского и Голендухино.

А. ПОРТИЯГИН,
внештатный корр.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК
24 ФЕВРАЛЯ
«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК» 8.00 Москва. «Время». 10.05 Т. Хреников. Симфония № 3. 10.35 «Звездочка». 11.30 Новости. 14.00 Новости. 14.05 Концерт. 14.30 Кубок СССР по боксу. 15.20 В. Маяковский. «Владимир Ильич Ленин». 16.05 Документальный фильм. 16.30 На XXVI съезде КПСС. 17.00 Адреса в мире. 18.30 Концерт. 19.00 Дневник XXVI съезда КПСС. 19.30 Премьера телеспектакля «Теплое место». 20.30 «Время». 21.15 Продолжение телеспектакля «Теплое место». 21.50 Вечер политической песни в Концертной студии

Останкино. В перерыве — Сегодня в мире.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
10.00 — 18.25 Учебная программа. 18.25 Свердловск. Новости. 18.40 «Коммунист и время». 19.30 Неделя народного творчества. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 Москва. «Время». 21.15 Свердловск. Новости. 21.35 «Вкус хлеба». Художественный фильм. 1-я серия. 23.00 Москва. «Время».

СРЕДА
25 ФЕВРАЛЯ
8.00 Москва. «Время». 9.05 Концерт. 9.35 Клуб кинопутешествий. 10.35 Новости. 12.30 На XXVI съезде КПСС. 13.30 Концерт. 13.55 Кубок СССР по боксу. 14.45 О жизни и твор-

честве Н. Островского. 15.30 Выступление ансамбля русских народных инструментов. 16.00 «Отзовись, гористы!» 16.30 На XXVI съезде КПСС. 17.00 Кубок СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Торпедо» (Тольятти). 2-й тайм. 17.45 Сегодня в мире. 18.00 «Наш адрес — Советский Союз». 19.00 Дневник XXVI съезда КПСС. 19.30 Продолжение передачи «Наш адрес — Советский Союз». 20.30 «Время». 21.15 Фильм-концерт. 21.30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Трактор» (Челябинск). 2-й тайм. В перерыве — Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
10.00 — 18.30 Учебная программа. 18.30 Свердловск. Новости. 18.45 Неделя народного творчест-

ва. 19.20 «Перспектива». Программа для молодежи. 20.40 Для вас, малыши! 20.30 Москва. «Время». 21.15 Свердловск. «Вкус хлеба». 2-я серия. 22.45 Новости. 22.30 Фильм-концерт. 23.00 Москва. «Время».

ЧЕТВЕРГ
26 ФЕВРАЛЯ
8.00 Москва. «Время». 9.05 Любимые стихи. 9.50 П. Чайковский. Концерт для скрипки с оркестром ре мажор. 10.25 Новости. 12.30 На XXVI съезде КПСС. 13.30 Концертный зал телестудии «Орленок». 14.00 Кубок Корача по баскетболу. Полуфинал. «Динамо» (Москва) — «Каррера» (Италия). 14.45 «Звездочет». 15.15 Концерт. 16.30 На XXVI съезде КПСС. 17.00 Образ В. И. Ленина в советском изобразитель-

ном искусстве. 17.30 Творчество народов мира. 18.00 Сегодня в мире. 18.15 Чемпионат СССР по хоккею с мячом. «Динамо» (Москва) — СКА (Хабаровск). 2-й тайм. 19.00 Дневник XXVI съезда КПСС. 19.30 Художественный фильм «Судьба». 1 и 2-я серии. 20.30 «Время». 21.15 Продолжение художественного фильма «Судьба». 23.00 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
10.00 — 17.35 Учебная программа. 17.35 «Птицы над городом». Художественный фильм с субтитрами. 18.50 Свердловск. Новости. 19.05 Для вас, животноводы. 19.40 Неделя народного творчества. 20.15 Для вас, малыши!

20.30 Москва. «Время». 21.15 Свердловск. «Художник». 22.00 Новости. 22.15 Москва. Чемпионат СССР по плаванию. 23.00 «Время».

КИНО

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

24—25 февраля — «ОСОБО ВАЖНОЕ ЗАДАНИЕ». Две серии. Начало в 11, 15, 18, 20.30 час.
Для детей 24—25 февраля — киноборник. Начало в 14, 15 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

24—25 февраля — «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН». Две серии. Начало в 17 и 20 ч.